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Термін служби техніки і обладнання у сільському господарстві в 2,5-3 ра-

зи коротше, ніж в промисловості і транспорті, що пов'язано зі специфічними 

особливостями її експлуатації та зберігання. Значна частина втрат металу в 

сільському господарстві припадає на парк комбайнів, щорічні втрати внаслідок 

корозії становлять понад 3000 т. Найбільш інтенсивно піддаються руйнуванню 

робочі органи комбайнів - жниварки, що контактують з грунтом і рослинною 

масою. У жниварок зернозбиральних комбайнів в першу чергу піддаються ко-

розії їх робочі поверхні – поверхні днища і шнека, по яких переміщується зер-

норослинна маса. При контакті з зернорослинною масою захисне лакофарбове 

покриття робочих поверхонь жниварок зношується менше ніж за один сезон, 

згодом, при зберіганні та експлуатації, поверхні можуть взаємодіяти з такими 

факторами, як вологе повітря, дощі, вітро-снігові навантаження, сонячна радіа-

ція, перепади температури навколишнього повітря, залишки прибраної  зерно-

рослинної маси тощо. Ці процеси значно прискорюють процеси корозії.  

Одним з найбільш ефективних способів захисту сільськогосподарської те-

хніки від корозії для умов експлуатації і зберігання є лакофарбові покриття. Для 

відновлення лакофарбових покриттів застосовуються технологічні процеси ре-

монтного фарбування, які мають свої особливості та виникають внаслідок того, 

що на металевих поверхнях, які підлягають фарбуванню, присутні очаги корозії, 

залишки старого лакофарбового покриття тощо. У той же час відновлене лако-

фарбове покриття не повинно поступатися за своїми властивостями лакофарбо-

вому покриттю, що отримується в заводських умовах, при виробництві комбай-

нів. Варто відзначити, що при правильному виборі лакофарбових матеріалів і 

строгому дотриманні технологічного процесу фарбування жаток зернозбираль-

них комбайнів, отримане лакофарбове покриття повинно забезпечувати захисні 

властивості протягом двох років за умови дотримання вимог експлуатації. 

Мета дослідження: підвищення зносостійкості лакофарбового покриття 

жниварок зернозбиральних комбайнів за рахунок вдосконалення технологічно-

го процесу ремонтного фарбування. Практична значимість полягає в розробці 

технологічного процесу ремонтного фарбування робочих поверхонь жниварок 

зернозбиральних комбайнів, що дозволяє підвищити зносостійкість лакофарбо-

вого покриття; у розробці пристроїв для визначення міцності покриттів до зти-

рання, для визначення адгезійної міцності покриттів, для визначення коефіцієн-

тів тертя ковзання зернорослинної маси. 
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